דף עבודה לסיכום עמ' 190-191 (בספר "ישראל- האדם והמרחב")
1) הגדירו מהמילון או מויקיפדיה (3): א) אקלים-_______________________________________________________________________________________________________________________________________. 

ב) מזג אויר (3)- ________________________________________________________________________________________________________________________________________. 
2) מהם שבעת הדברים המושפעים ישירות מהאקלים (פיסקה 1) (14) (? 
3) מהם שני סוגי האקלים השוררים בישראל (פיסקה 1) (6)? 
4) מדוע הם נקראים כך (פיסקה 1)(6)? 

5)  מהו סוג האקלים השלישי המוזכר בטקסט (פיסקה 1)(6)? 

6) מדוע הוא נקרא כך ומהו המאפיין העיקרי שלו (טקסט כחול מצד שמאל של הדף) (6)? 

7) מהי כמות המשקעים המציינת את גבולו הדרומי של האקלים הים התיכוני? (ציינו יחידות בהם הוא נמדד) _________. (5)
8) מהי כמות המשקעים המציינת את גבולו הצפוני של האקלים המדברי?(5) (ציינו יחידות בהם הוא נמדד) _________. 

9) מהם חמשת הגורמים המשפיעים על האקלים בישראל? (ציינו רק את שם הגורם. לכל אחד מהגורמים צרפו דוגמא של מקומות/ישובים בישראל. אני מראה לכם דוגמא לתשובה) (13): 

1) הצפנה- במטולה הצפונית הרבה יותר גשום וקר מאשר באילת הדרומית.
2) ___________________________________________________________. 
3) ___________________________________________________________.
4) ___________________________________________________________. 
5) ___________________________________________________________.  
(67) נא להפוך את הדף !!!

10) מהו המרכיב האקלימי החשוב ביותר (במילה אחת)(6): ______________. 
11) ישנם שני גורמים העוזרים לנצל את מי הגשם היורדים בשטחי מדינת ישראל. האחד, ירידת עיקר הגשמים ב________ ,כשהטמפרטורות _________ (השלימו את החסר). כיצד עובדה זו תורמת לניצול יעיל יותר של מים?(7) ___________________________________

__________________________________________________________________

הגורם השני הוא שרוב שטחה של ישראל בנוי מסלעים _________ וחדירים למים , לדוגמה ______ ו __________. לפיכך, חלק נכבד מן המשקעים ______________________ ________________________________(8). 
12) נניח שהממוצע הרב-שנתי באזור X הינו 1000 מ"מ גשם בשנה. השנה ירדו באזור      X 240 מ"מ של גשם. האם זוהי שנת בצורת אקלימית?(6) (הקיפו בעיגול) כן / לא
נמקו את תשובתכם: ______________________________________________________________________________________________________________________________________. 

13) האם כל בצורת אקלימית היא גם בצורת חקלאית? (הקיפו בעיגול) כן / לא
נמקו את תשובתכם(6): ______________________________________________________________________________________________________________________________________.      
(33)
בהצלחה! 
גיא. 

